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Azimut Yachts

Beiitn B Mope — 3TO Kak cbpocuTb CcTapyto
KOXKY: TEAO HaXOAMT COBCEM APYIrNe MOAOXKEHNA,
HOMM 0CBOOOXKAAIOTCA, PYKU WLLYT HOBblE TOYKU
OrMopbl; AaXKe CAOBapPHbIU 3anac — v TOT APYrow,
a OCHOBHbLIMU OPUEHTUPaMU OMATb CTAHOBATCA
XOA COAHLa U PacroAOKeHne 3Be34. ANA B3rAAAa
boAblIe He CylecTByeT rpaHuL, Mbl HabAaloaaeM
3a MUPOM Yepes Mpo3pPayHOCTb BOAH;, BPEMA
CTaHOBUTCA YUCTBIM U MPUHEANEXKUT TOABKO HaM,
a Mbl BHOBb yYMMCA HaCA@XKAATbCA MU3HbIO.
HacToAawui nTaAbAHCKWUI CTHUAb W BbiCLIEE
KayecTBO U3AEANM, TEXHOAOT MM, obecrneynBaroLme
HauAydlwne HaBUraymMoHHble KadyecTBa u
KOMOPT BbiLLe BCAKUX OXKUAAHWU — HACTOALYME
B6pPUAANAHTbI, 0a31Cbl B OTKPLITOM MOPE, KOTOPbIE
MO3BOAAT BaM CKOAb3UTb 10 MPOCTOPaM YyBCTB U
CTPEMUTBCA TYAQ, FAE CAMBAIOTCA MOpe 1 Hebo.

Navigare € come cambiare pelle: il corpo trova
posizioni diverse, pit orizzontali, i piedi tornano liberi,
le mani cercano nuovi appigli, perfino il vocabolario
non & pit lo stesso e i punti di riferimento tornano a
essere il cammino del sole e la posizione delle stelle.
Lo sguardo non ha pit confini, si osserva il mondo
attraverso la trasparenza delle onde e iltempo diventa
puro, solo per noi, che cosi riscopriamo la dolcezza
divivere.

Circondati dal pit autentico stile italiano e dalla
preziosa qualita sartoriale che lo contraddistingue,
assistiti da una tecnologia che regala le migliori
performance nautiche e un comfort fuori dal comune,
barche-gioiello, oasi in mare aperto, per scivolare in
unaltra geografia emotiva, e condurci la dove mare
e cielo si incontrano.




Flybridge

Collection

DAeraHTHble M MPOCTOPHBIE, C AETKMMIM OYEPTaHUAMMU U GOABLUMMU
OKHaMu, OTKPBITbIMU COAHLY. Ha axTax 13 koarekumm Flybridge Barasa
OTAbIXaeT, U HAKOHEL-TO MOXXHO co3epLaTb MOPEe AEHCTBUTEABHO
B6AM3n. Koanekuma axt Azimut Yachts npeanaraet cambivi LMpoKuii
B MUpe accopTuMeHT moaeneri ot 50 ao 78 ¢yToB: yHUKaAbHbIE
OLUyLEHNA BETPa 1 CBETa B KOMPOPTHLIX OObATLAX CaMbiX AOPOMMX
UTaAbAHCKUX MaTepuanoB. [ocTenprmMHbie nomeLLeHns, obelyaroLLme
MOAAMHHBIE OLLYLEHNA KOMPOPTa M XOPOLLEro HaCTPOEHUA.

Eleganti e spaziosi, dalle linee
agili e con grandi finestrature
per accogliere il sole. Gli yachts
della Collezione Flybridge
liberano lo sguardo che puo
finalmente contemplare il mare,
da vicino, dawvero. E la collezione
di Azimut Yachts che offre la pit
ampia gamma al mondo con
modelli dai 50 ai 78 piedi, in cui
vivere un’esperienza unica di
vento e luce avvolti nel comfort
dei pit preziosi materiali italiani,
ambienti accoglienti per una vera
esperienza di benessere.
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MOPE — [IPAMO'Y. BAC MNEPEA LAASAMU.
IL MARE, DAVANTIAITUOI OCCHL.




Azimut 78:

Sculpted by movement

Azimut 78 Bonaowaetr B cBoe
Popme uaeto ABuKeHUA. AunsariH
XapaKTepusyeTca MoBTOPAOLIeNCA
CKYABMNTYPHOW yCTPEMAEHHOCTbIO U
HarnpaxeHnem. OT KopMbl A0 HOCa, OT
MOpPA A0 Heba.

Kopnyc cyaHa - 2TO pesyabTar
MoucKa HOBbIX pOPM: NCMIOAb3OBaHNE
COBPEeMEHHbIX TeXHOAOTUI
NpPON3BOACTBa MO3BOAUAO CO3AATb
HEOOBbIYHYIO UIPYy CBETAbIX M TE€MHbIX
AVIHWE C GECKOHEYHbBIM MepernieTeHnem.
AuvsariH u TBOpYecTBO MaH4YynHuN
Mo-HOBOMY nepeAsaroT popMbl AXThI,
oborawatoT ee npupoay: brarosapa
AMHaMUYHOCTU AMHWK CTaTUYHbIE
9AEMEHTbI IPUOBPETAIOT MOABUMKHOCTD,
AXTa CTaHOBWUTCA CKYAbMNTYPOU, 1
HaBUrauma npeBpallaeTCA B BUA
KOHLeNTyaAbHOIo NCKYCCTBa.

Gli esterni di Azimut 78 sembrano
disegnati dalla volonta di scolpire il
movimento dandogli una forma. La
tensione scultorea del design & una
costante. Da poppa a prua, dal mare
al cielo. Lo scafo é figlio della ricerca di
forme inedite: I'utilizzo di tecnologie
produttive avanzate ha permesso
di realizzare un gioco di nervature
e scalfiture, di chiari e di scuri, con
intrecci di linee pensate per non avere
mai fine.

Il design e la creativita di Mancini
reinventano le forme dello yacht al
punto da arricchirne la natura: grazie
al dinamismo delle linee lo statico
diventa dinamico, lo yacht diventa
scultura, la nautica diventa visionarieta.




[pocTopHasA 30Ha OTAbiXxa B HOCOBOW YacTu, C 6BOAbLLOM

MAOLLaAKON AAA 3a@rapa v PacroAOXKeHHbIMU HarnpoTUB
AMBaHaMU CO3AaeT UAaAbHbIE YCAOBUA AAA A@HUBOIO
MOAYAEHHOIro OTAbiXa Ha COAHUE, POMaHTUYHbIX
BeYEepHNX anepuTUBOB M BOALEOHbBIX MOMEHTOB,
KOTOpbIe COCOBHO MOAaPUTHL MOPCKOE MyTeLlecTBue.

L'area lounging di prua, con il generoso prendisole e
i divani contrapposti, offre la cornice ideale per pigri
pomeriggi disole, sognanti sere d'estate e tutti i momenti
unici che la vita sul mare sa regalare.

The bow lounging area, with its large sundeck and facing divans
it is the perfect spot for relaxing and soaking up the sun by day,
enjoying an aperitivo during the balmy evenings and creating
magical moments at sea.



Flybridge

Azimut 78, the new Flybridge collection flagship, is on
the cutting edge of technology. The first Azimut Yachts
Flybridge model equipped with a triple Volvo Penta IPS

propulsion system and part of the Carbon-Tech generation,
it offers the ultimate in comfort and performance.

The visionary exteriors designed by Alberto Mancini
establish an unexpected synergy with interiors created
by Achille Salvagni.
The layout design has a focus on comfort, offering
unparalleled space and privacy in this size range.

ABaHrapaHasa noaKka Azimut 78 -
3TO HOBBbIN PAArMaHCKMI MPOAYKT
koarekuymn Flybridge. [lepBbisi
Flybridge Azimut Yachts ¢ TpoviHosi
crnaroBo# ycraHoskori IPS Volvo
Penta oTtHocuTCcAa K mokoAeHuto
Carbon-Tech, rapaHTupys
MaKCUMaAbHbINi KOMPOPT u
MpeKpacHble 3KCrnAyaTaynoHHbIe
XapakTepUCTUKU. ABaHrapAHbI
sKcTepbep, pa3paboTaHHbI
AabbepTto MaH4YMHKU, co3paeT
HEOXUAAHHYIO CUHEepPruio ¢
AW3aliHOM BHYTPEHHEro MHTepbepa
Aknane CanrsaHbu. [haHnpoBska,
npuaatoljad nepBoCTeNeHHOe
3HayeHue KOM@OPTY, BKAIOYAET
MPOCTOPHbIE MOMELEHNA U
YHUKaAbHYIO AAA 3TOrO AMana3oHa
AXT YyeAMHEHHOCTb.

Azimut 78, nuova ammiraglia della
collezione Flybridge, & una barca
all'avanguardia. Primo Flybridge di
Azimut Yachts a installare la tripla
propulsione IPS di Volvo Penta e
parte della generazione Carbon-
Tech, offre il massimo in termini di
comfort e performance.

Gli esterni visionari disegnati
da Alberto Mancini creano
una sinergia inattesa con il
sorprendente progetto di interior
design firmato da Achille Salvagni.
Il layout, disegnato mettendo
al centro il comfort, offre spazi e
privacy impareggiabili per questa
fascia dimensionale.
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Whilst the fore area contains a sun lounger next to the helm station,
dining zone and L-shape wet bar, the stern section can be fitted with either
an oversize sun pad, a roomy hot tub, a divan zone or a pair of chaise longue
with a barbecue unit.

B HocoBoOW YacTu HaxOAUTCA MAOLAAKA AAA 3arapa,
pacnoAoxeHHaa PAAOM C pyAeBOW pybKoi, obeseHHaA
30Ha 1 HeboAbLov 6ap B popme L. C npoTrBonoAOKHO
CTOPOHbI, B KOPMOBOW YaCTU, MOXKET bbiTb yCTaHOBAEHA
60AbLIaA COAHEYHAA MAOLaAKaA, AXAaKy3u, 30Ha C
AMBaHaMU UAM napa Le3AOHros u bapbekio.

Nella parte prodiera & presente un prendisole posto
accanto alla timoneria, una zona pranzo e un wet bar
a L. La parte poppiera, invece, pud essere allestita con
un ampio prendisole, una vasca idromassaggio, una
zona divani, oppure una coppia di chaise longue e
barbecue.



LLooking out
to the horizon

Tero u aAyx He 3HawT rpaHuy, Corpo e spirito non conoscono
OAMH Ha 0AMH C 6eCKOHeYHOCThto.  pit limiti, a tu per tu con l'infinito.
Azimut 78 oxBatbiBaeT ropmusoHT, Azimut 78 ti porta ad abbracciare
npuHoca olyujeHmne abcoatoTHori  l'orizzonte, avvolto in un senso di
cBOOOAbI M MO3BOAAA HacAaxaaTbca  assoluta liberta di goderti il mare in
MOpeM BO BCEX ero MPOABAEHUSAX. ogni sua forma.




llpocTopHble HapyxXHble MNpocTpaHCTBa
CcnocobCcTBYIOT COBMECTHOMY MpPOBEAEHUIO
BPEMEeHU 1 yCUAMBAIOT CBA3b C MOpeM, B Aloboe
BpeMA AHA. BMecTuTeAbHbINi KOKNUT 0bopysoBaH
KoMpopTaberbHOU 06eAeHHO 30HOV.

Ampie e versatili, le aree esterne mettono al centro
la convivialita e I'interconnessione con il mare.

Il pozzetto & ampio e dotato di una confortevole
zona pranzo.

The spacious exterior areas are designed to foster conviviality and optimise
connection with the sea, whatever the time of the day.
The roomy cockpit contains a comfortable dining zone.







PacnoAoxeHue AHEBHOW 30Hbl OTAMYAETCA
OPUTMHAAbHBIM pPeLleHneM: BbIAO yCTPaHEeHO TUMMYHOe
passereHre MeXKAy 30HOUM AMBaHOB M 0beAeHHOM
30HOW, co3aaBas obljee aneraHTHoOe MPOCTPAaHCTBO,
obcTaBAEHHOE C 0COObIM BKYCOM Y MHAMBUAYAAbHOCTBIO.
BmecTto BHyTpeHHer obepeHHOU 30HbI obpasyeTca
obLLee MpoCTPaHCTBO C ABYMA MPOCTOPHbLIMU FOCTUHBIMMU.
MMpy HEOBXOAMMOCTI KOPELIHBIN CTOAMK MOAHMMAETCA
M pa3ABUraeTCs, MPeBpaLLadcb B MPOCTOPHbIN CTOA Ha
BOCEMb YEAOBEK.

B 3zaBucuMOCTW OT nNpeanoyYTeHUI MOXXeT ObiTb
npesrokeHa boaee TPAAWLMOHHAA MAAHUPOBKA,
npeaycmatpuBaloljas paspsesreHne rocTuHow u
0beAeHHOM 30HbI.

Al layout della zona giorno é stato dato un twist originale:
la tipica distinzione fra zona divani e area pranzo
viene superata, lasciando spazio a un unico e raffinato
ambiente arredato con grande attenzione e personalita.
Al posto dell'area dining interna, vi & un ampio spazio
con due aree living. Tuttavia, al bisogno, il tavolo da caffé
puo essere alzato ed esteso, diventando uno spazioso
tavolo da otto.

In base alle preferenze, & inoltre disponibile un layout pit
tradizionale che prevede la distinzione tra area soggiorno
e zona pranzo.

N

[e¢)

In an original twist on the classic living area layout, the typical separation of sofa
and dining area makes way for a single refined space decorated with care and style.
In the absence of inside dining, there is ample space for two living areas but if
needed, the coffee table can be raised to become a spacious dining table for eight.
A more traditional layout with separated living and dining area is also available.
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The elegant, original atmosphere of the interiors stems from the soft,
curved lines synonymous with designer Achille Salvagni's approach.
The charm of these spaces reflects his philosophy of creating flowing,
contemporary dynamics, free from uninviting sharp, straight edges.

Av3aiiH BHYyTpeHHero uHTepbepa BbIMTOAHEH
Akuane CaraHbu. OyapoBaHue 3TUX NoMeLjeHuni
noapAYepKMBaeTCA OPUTMHAAbHOUM U YTOHYEHHOMW
aTMocpepori, AoCTUraeMor 6AaroAapa U30rHYTbIM 1
MAFKUM AVHWAM, XapakTePHbIM AAA CTUAA PUMCKOIO
apxXUTeKTopa, WLLYyLero BOAHUCTbIE COBPEMEHHbIE
AMHUKM, He coaepKalme MPAMbIX N KEeCTKUX
reoMeTpudeckux Gpopm.

Gli interni sono firmati da Achille Salvagni. Il fascino
di questi ambienti deriva da un‘originale e raffinata
atmosfera, ottenuta attraverso linee curve e morbide,
firma stilistica dell'architetto romano, da sempre alla
ricerca di tratti sinuosi e contemporanei e alieni da
geometrie nette e rigide.




Attention to
every detail

Noble materials, fine fabrics and sophisticated finishes:  LleHHbie 1 soporne matepuansl, yToH4eHHble TKaHu 1 Materiali nobili e pregiati, tessuti raffinati e finiture

every feature reveals the all-ltalian care of Azimut Yachts  n3bickaHHas oTaeAka — BO BCeM CKBO3WUT uUTaAbaHCKas  ricercate, ogni dettaglio racconta la cura tutta italiana di

and the careful study behind every detail. cKpynyAesHocTb Azimut Yachts un TwateabHbivi Bbi6op, — Azimut Yachts e [attenta selezione che si nasconde dietro
KOTOPbIV BUAEH B KaXKAOM AeTaAM. a ogni particolare.



The owner's full-beam suite amidships has a separate
dressing room and elegant vanity.

36

KabunHa cysoBrasenbla, HaxoAAWAACA B LUeHTpe U

PacKUHYBLUAACA Ha BCIO LUMPUHY AOAKM, pacrnoAaraet
OTAEABHOW rapAepPObHOM 1 TyaAeTHbIM CTOAMKOM.

La suite armatoriale, posta a centro barca e a tutto baglio,
dispone di un dressing separato e di un vanity.
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Each cabin features a private bathroom, for utmost peace
and tranquillity. Guests will be able to take care of their
complete well-being in silence, comfort and elegance. Purity
of lines and a study of” form are matched by utmost freedom
and privacy, concepts that stimulate the well-being of* the
senses and encourage relaxation.

OTaeAbHasa BaHHAA KOMHaTa AAA
KaKAOM KatoTbl obecneymsaeT moKou
n TuwuHy. TuwunHa, KOMPoOPT u
SAEraHTHOCTb, YTObbI N03abOTUTbLCA
o0 cebe B noAHou Mepe. Markoctb
AVHWUI, 2BOAIOLUA ¢GOopM, a
TakXe MakcuMmasbHas ceoboasa u
yeAVMHeHue — KOHUenumsa, Kotopas
CTUMYAUPYET HaCAGXKAEHNE KU3HBIO

nnoowpAaeT peaakcaymto.

Ogni cabina é dotata di bagno
privato, per la massima pace e
tranquillita. Gli ospiti potranno
prendersi cura del loro completo
benessere in silenzio, comfort ed
eleganza. Purezza delle linee e studio
della forma sono accompagnati dalla
massima liberta e privacy, concetti
che stimolano il benessere dei sensi
e incoraggiano il rilassamento.
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Bua, VIP-kabuHbl B HocoBOWM YacTm

Vista della cabina VIP di prua

View of the bow VIP cabin




The guest accommodation on the Lower Deck consists of two VIP cabins with double
beds and big wardrobes, plus a twin-bed cabin, all with en-suite bathrooms.

42

llomuMo KabuHbl BAaseAbla Ha HuUXHeu narybe
pacrnoAararoTCA TPU rocTeBble KabuHbl, ABE N3 KOTOPbIX
VIP ¢ aBycnaAbHOV KpOBaTbO 1 6OALLUMM LKAGOM, 1
OAHa C ABYMA OAHOCMAaAbHbIMU KpoBaTAMU. Bce kabuHbl
MMeIOT COOCTBEHHYIO MPUMbIKAIOLLYIO BaHHYKO KOMHATY.

Oltre alla suite armatoriale, il Lower Deck accoglie tre
cabine ospiti, di cui ben due VIP con letto matrimoniale
e grande armadio, e una a letti gemelli, tutte con bagno
interno.
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Kamby3 pacnoaroxeH B HOCOBOW 4YacTwu,
COeAMHEHHOV C pyAeBO PyOKOW, 1 U3 MOMeLLeHUA
nmMeetrca nNpPAMOUN AOCTyn K 30He 3KuMaxa,
HaxOAALLEMCA B HOCOBOWM YacTu HUXKHEN MaAy6bl. V13
KYyXHW, B KOTOPOW TaK»e pacroAaraeTca CTOAOBaA
KOMaHAbl, MOXKHO MPAMO BbINTH B GOKOBOW MPOXO0A,
a BHYTPeHHAA ABEPb CO3AAeT YeTKOe pasaereHue
C caAnOHOM, obecrie4ynBas MOAHYIO He3aBUCHMMOCTb
aKMMNaKa M KOHPUASHLUMAABHOCTb AN BAGAGABLA.

La cucina é posizionata a prua - annessa alla
timoneria - e dallambiente si accede direttamente
alla zona equipaggio posta nella zona prodiera del
sottocoperta. Dalla cucina, che ospita anche la crew
mess, si puo uscire direttamente sul camminamento
laterale mentre una porta interna crea una netta

separazione con il salone, garantendo totale

indipendenza per la crew e privacy impareggiabile
per l'armatore.




‘ampio gavone storage di poppa.

Il

Buia Ha 60AbLLIOV PYHAYK AAA XPaHEHUA Ha KOPMe.
Vista de

View of the large aft storage locker.







Technical characteristics

TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTVIKW CARATTERISTICHE TECNICHE

Max Length
Beam max

Draft (incl. props at full load)

Displacement (at full load)

Engines

Maximum speed
Cruising speed

Fuel capacity

Water capacity
Cabins

Berths

Head compartments
Building material
Keel

Hull Designer
Exterior styling & concept
Interior Designer

Builder

23,64 m (77’ 6")
5,75m (18'10")
1,77 m (5’ 10")
58t

3 x VOLVO IPS 1200 900 hp (662 kW)

OPT: 3 x VOLVO IPS 1350 1000 hp (735 kW)

up to 31-33 knots
25-27 knots

5000 1(1321 US Gal)
1100 1 (290 US Gal)
4 + 1 crew

8 + 2/3 Crew

4 + 1 crew

Carbon Fiber + GRP

V-shape with angle of deadrise 16.3° aft

P.L. Ausonio Naval Architecture & Azimut R&D Dept.

Alberto Mancini
Achille Salvagni Architetti

Azimut Yachts

Last updated 1.08.2020. Please consult your dealer for the latest specifications.
MocreaHee o6HoBAeHme 1.08.2020. lNoxxaAyricTa, obpaliaritecs K CBOeMy AUCTPUOLIOTOPY, YTOBbI MOAYHYUTb MOAPOBHYIO MHGOPMALMIO
O TEXHUYECKUX XapaKTePUCTUKaX, AGCTBUTEAbHbIX B HACTOALLEE BPEMA.
Ulimo aggiornamento 1.08.2020. Si prega di far riferimento al proprio concessionario per conoscere le specifiche attualmente in uso.

UNI ISO 8666

The performance described applies to a vessel with
standard configuration (standard equipment installed)
and a clean hull, propellers, and rudder. It is also noted
that the performance described was recorded under
favourable sea and wind conditions (Beaufort scale
index 1, Douglas scale index 1); different and worse sea
conditions could significantly impact performance.

CE MARK

Given the continual evolution of technology, Azimut |
Benetti S.p.A reserves the right to modify the technical
specifications on its vessels at any time and without
prior notice.

CTAHAAPT UNIISO 8666

AaHHble 3KCrAyaTaLMOHHbIe Ka4eCTBa AeUCTBUTEAbHbI
AAA CyAHa CO CTaHAaPTHOWM KOMIAeKTaLmen
(ycTaHoBAEHA CTaHAAPTHAaA OCHACTKa) C YUCTBIMU KUAEM,
BUHTaMu 1 pyMAeAaMu. Takke MHGOPMUpyeMm, 4To a1
SKCMAyaTaUMOHHbIE Ka4eCTBa MPUMEHUMbI NP XOPOLLINX
ycaoBuAx MopA 1 BeTpa (no wkane bogopTta 1, no wkare
Ayraaca 1). Apyruvie, yxyAlLeHHble, yCAOBUA Ha MOpe MOryT
OKa3aTb 3HaYNTEAbHOE BAMAHME Ha SKCrIAYaTaLMOHHbIe
KayecTBa.

MAPKVPOBKA CE

C y4eToM HenpepbIBHOro TEXHOAOIMYECKOro pasBUTUA
Azimut|Benetti S.p.A. ocTaBAAeT 3a coboli npaso Ha
BHeCeHWe U3MEeHEHUI B TEXHUYECKIME XapaKTePUCTHKN
CBOMX CyAOB B AtOOOU MOMEHT 1 6e3 npeABaprUTeAbHOro
YBEAOMAEHUA.
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NORMATIVA UNI'ISO 8666

Le prestazioni definite sono valide per un‘imbarcazione
in configurazione standard (equipaggiamenti standard
installati) con carena eliche e timoni puliti. Inoltre si
precisa, che tali prestazioni sono state rilevate con
buone condizioni di mare e di vento (scala Beaufort
indice 1, Scala Douglas indice 1); condizioni di mare
diverse e peggiorative possono significativamente
influenzare le prestazioni.

MARCHIO CE.

Data la continua evoluzione tecnologica, Azimut|Benetti
S.p.A. siriserva il diritto di modificare in qualsiasi
momento e senza preavviso le specifiche tecniche delle
sue imbarcazioni.

FLYBRIDGE

LOWER DECK

The proposed layouts represent several different
configuration options and do not necessarily
correspond to the standard version.

npeAAO)KeHHbIe CxXeMbl oroGpamafor BO3MOXKHble

BapunaHTbl KOMIMAeKTauynn, KOTOPpble MOrytT He
COOTBEeTCTBOBAaThb CTaHAAPTHOMY NCMNOAHEHUIO.

51

| lay-out proposti rappresentano alcune delle possibili
configurazioni e non necessariamente corrispondono alla
versione standard.



Azimut 78 Carbon-Tech ECS

LIGHTWEIGHT - SUPERIOR STRENGTH - HIGH RESISTANCE - LARGER INTERIOR VOLUMES ENHANCED CRUISING SOLUTIONS FOR AZIMUT 78
ADVANCED COMFORT - EXCELLENT STABILITY

@ Carbon Fiber Hyrbrid Carbon Glass

TRIPLE IPS PROPULSION

Deck Triple Volvo IPS propulsion system installed on hydrodinamic optimized hull shape: superior manoeuverability,
minimum noise and viration level, best fuel efficiency.

Superstructure

Rollbar Cuctema c TporiHou nponyAbcusHocTboio Volvo IPS, Sistema di tripla motorizzazione Volvo IPS installata su
ycTaHOBAEHHaA Ha ONTUMU3NPOBAHHOM MMAPOANHAMUYECKOM carena ottimizzata per questo tipo di propulsione, maggiore

Hard Top (opt) Kopryce: NOoBblLWEHHaA MaHEBPEHHOCTb, MUHUMAAbHbIV LLYM 1 manovrabilita, minore rumorosita e livello di vibrazione,
ypOBeHb BUBPALMM, MaKCUMaAbHasA 3¢ PEeKTUBHOCTb TOMAMBA massima efficienza dei consumi.

Platform/Transom

INTEGRATED CONTROL & MONITORING SYSTEM

The integrated control system by Raymarine has been customised to increase control potential: from engine
data and alarms, to bilge and water discharge pumps, tank levels and engine room ventilation, right through
to the sound system and the air conditioning units. The system can be accessed from both helm stations and

LARGER VOLUMES

MpocropHnivi Flybridge v pybka, npeBsiwatoLyme pasmepsb
MPeALIECTBYIOLMX MOAEAEN TaKoU e AAWHbI. [py npoeKkTrpoBaHum
MCMOAB30BaAOCh YMCTOE YIAePOAHOE BOAOKHO, obecrneynBarollee
MOBBILLEHHYIO MPOYHOCTb U CHUXKEHWE BeCa, MO3BOAAA YBEANYUTD
AOCTYrHble 06beMBbl.

Sovrastrutture pit ampie rispetto ai precedenti modelli. L'introduzione
del carbonio, grazie alle sue caratteristiche di resistenza e leggerezza,
consente in fase progettazione, di disegnare volumi maggiori a parita
di peso.

EXCELLENT DYNAMIC STABILITY

YBeAndeHHbie 06beMbl MOBbILAT KOMPOPT pebbiBaHUA Ha AOAKE,
a boAee HU3KMI BeC rapaHTUpyeT NpeKpacHyro AMHaMUYeCKyo 1
CTaTUYeCKyr YCTOMYMBOCTb, YAyHLLIAsA HaBuUraumio.

I maggiori spazi di bordo aumentano il comfort mentre il
controllo del peso garantisce eccellenti livelli di stabilita
dinamica preservando il piacere della navigazione.

CARBON-TECH KEY FIGURES

From 3% to 15% roll momentum decrease™ (depending on roll angle)

* compared to equivalent glass reinforced fiber (GRP) vessel

remotely from a tablet.

BcTtpoeHHaa cuctema ynpaBaeHuAa Raymarine 6bina
MoAMGULUMPOBaHa AAA MOBbLILLEHUA NOTEHLUMAAA YPaBAEHUA:
OT ABUraTeAer A0 aBapUMHbIX CUIHaAOB, OT HACOCOB OTKayKm
TPIOMHOW BOAbI, YPOBHEN pe3epByapoOB, BEHTUAALUMN
MaLWNHHOro rnomeuieHuna Ao 3ByKOBOI;I CUCTEeMbl N CUCTEeMbI
KOHAMLMOHNPOBaHNA BO3AYXa.

Il sistema di controllo integrato Raymarine é stato
personalizzato aumentando il potenziale di controllo: dai dati
motore agli allarmi, alle pompe di scarico dell'acqua di sentina,
ai livelli dei serbatoi, alla ventilazione della sala macchine fino
al sistema audio e all'impianto di aria condizionata. Si pud
avere accesso al sistema sia da entrambe le timonerie sia in
remoto da un tablet.

ACTIVE TRIM CONTROL

Automatic interceptors by Volvo gives the vessel the lift it needs to get up on plane faster or to reach that
optimum running trim. In this way the resistance of the hull is automatically optimised for every speed and load
condition, this resulting in increased speed and lower fuel consumption.

AsToMaTuyeckue uHTepcentopsl Volvo rapaHTupytoT Aoake
HEOOXOAMMBIN TOAYOK AAA MEPEXOAA K FAUCCUPOBaHNIO UAN
AAA AOCTUXKEHUA ONTUMaAbHOM OCaAKM BO BPEMA HaBUraLumu.
TakuM obpasoM, CornpoTUBAEHME Kopriyca aBTOMaTUYeCKM
ONTUMU3NPYETCA AAA AOBOV CKOPOCTU 1 YCAOBUI Harpy3Ku.
9TO BblpaxKaeTcA B yBeANUYEeHNN CKOPOCTU U CHUXKeHuun
noTpebaeHnA TonAnBa.

Il sistema di interceptor automatici della VOLVO garantisce
di poter raggiungere piti velocemente la planata ed il trim
ideale dinavigazione . In questo modo la resistenza di carena
€ automaticamente ridotta al minimo qualunque siano le
condizioni di carico e regimi di velocita, raggiungendo il
massimo livello di efficienza dei consumi.

JOYSTICK DRIVING

Steer your boat at all speeds with the joystick: comfortable and safe driving, enables ergonomic helm solutions,
intuitive and user-friendly interface and perfect response and control.

YBeanyerHble 06beMbl MOBbLIWAIOT KOMPOPT npebbiBaHUA
Ha AoAKe, a bonee HU3KUI BEC rapaHTUpPyeT MpeKpacHyto
AMHaMUYECKYIO U CTaTUYECKYIO YCTOMYMBOCTb, yAydllas
HaBurayumio.

Il joystick Volvo consente di pilotare l'imbarcazione a
qualunque velocita, risulta intuitivo e preciso nel controllo
offrendo un piacere di guida senza precedenti e nel
massimo della sicurezza.




NSTRUCTION PROGRAM




H |G H QUAL'TY NOISE REDUCTION
CONSTRUCTION PROGRAM

Use of two types of materials: sound-proof materials and acoustic
insulators. Main engine vibration dampers

HpV]MeHeHVIe MaTepnanoB ABYX TUMOB: 3ByKOMOrAoOLatoLero n
3BYKOUN3OAMPYIOLLLETO. rA,BI/II'aTe/\I/I MOHTUPOBaHbl Ha B|/|6poracv|'re/\|/|

Utilizzo di due tipi di materiale: insonorizzato e con isolamento acustico.
Motori intallati su supporti anti-vibrazione

Azimut works to some of the world’s highest construction standards applied
to series production boats and the entire range benefits from the know-how
and technology gained by Azimut Yachts Innovation Lab during its work on
leading edge models, guaranteeing the best there is on the marketin every

product category. CARBON FIBER

Applied to selected models and to specific composite parts,
in order to provide lightweight solutions in specific areas
for more living space, while preserving an excellent level of

Azimut NpUMeHAET caMble CTPOre MIMPOBbIE CTAaHAAPTHI AAA CEPUMHOTO CTPOUTEAbCTBA
AxT. BcAa raMma McnoAb3yeT Hoy-xay v TexXHOAOTUM, paspaboTtaHHbie Azimut Yachts
Innovation Lab npu paboTte c Hanboaee ycoBepLIEHCTBOBaHHBIMU MOAEASIMU, TAPAHTUPYA § - - ) 9
AAA KAXAOW KaTeropum Aydwme AxThbi. = - - o\ Z = - dynamic stability

| - . HpMMeHﬂeTCH TOABKO Ha HEKOTOPbIX MOAEAAX N HEKOTOPbIX HaCTAX
M3 CMeLlaHHbIX MaTepranoB, AAA AOKAAN30BaHHOIO CHUMKEeHNA

BecCa, MO3BOAAA NPU NMPOEKTUPOBAaHNN PAaCLLUNPUTD XXUAbI€ 30HbI N
rapaHTNpPoOBaTb BbICOYaUNLLNKM YPOBEHb AMHAMNYECKON YCTONHMBOCTU

Azimut utilizza gli standard costruttivi piu elevati nel mondo della produzione di barche
in serie e tutta la gamma trae beneficio della conoscenza tecnologica che I'Azimut Yachts

Innovation Lab ha acquisito lavorando sui modelli. Usata solo il alcuni modelli e in alcuni parti della struttura, per

ottenere una riduzione di peso localizzata, che permette di avere
aree abitabili pil ampie, conservando eccellenti livelli di stabilita
dinamica

COMPOSITE STRUCTURAL DESIGN

Higher strength - replacing hand lay-up lamination ) ‘ : e | Over 10 different types of multiaxial fabrics.
in complex joints R A ’ AT T Use of DIAB Divinycell Foam Core

Csabiwe 10 TMNOB MHOrOOCEBbIX TKAHEN.
MNpvMeHeHne BCNeHEeHHOrO 3anoAHUTEAR
DIAB Divinycell

[NoBblleHHaa NPOYHOCTL - 3aMeHa Ha py4Hoe
AaMUHVPOBaHME 30H CAOXKHbIX LIBOB

Resistenza pil elevata - sostituzione del sistema di

laminazione manuale nelle complesse zone di unione Oltre 10 tipi differenti di fibra multiassiali. Utilizzo del DIAB Divinycell

CFD & FEA ANALYSIS Foam Core

CFD: Hull shape optimization
FEA: Structural optimization for superior
strength and weight reduction

CFD: OntuMusauma Gopmbl kopryca
FEA: OntuMmnsauma KOHCTPYKLMN AnA 0becnedeHuna
NOBbILIEHHOM MPOYHOCTU N CHNXKEHWA Beca

VACUUM INFUSION PROCESS VYNILESTER RESIN APPLICATION

Up to 90% of all Applied to hull skin coat - use extended with increasing model OPEN CELL FOAM EXTERIOR CUSHIONS

GRP structural components size to include all GRP surfaces exposed to weathering CFD: Ottimizzazione della forma dello scafo

FEA: Ottimizzazione strutturale per garantire The open cell foam structure allows water and humidity to drain

MpumenaeTca k 90% YacTei KOHCTPYKLMIA M3 NAGCTVIKA, una maggiore resistenza e una riduzione di peso through

apMUPOBaHHOIO CTEKAOM

MpuMeHsAeTca K M3HalwmBaeMo obwmrBKe kopnyca (skin coat) - Takxe
MCMOAB3YETCA Ha APYTUX HaPY>KHbIX 1 AdMUHUPOBAHHbBIX MOBEPXHOCTAX

Applicato in oltre il 90% delle parti strutturali in fibra di
vetro

npu yBeAMYEHUN pa3MepOB MOAEAEN

Applicata allo skin coat dello scafo - vasto uso anche in altre superfici
esposte per aumentare le dimensioni del modello

KOHCprKLI,VIﬂ 3 BCMEeHEeHHOro MaTepuana C OTKPbITbIMUA ﬂ‘-leleaMl/\,A/\ﬂ
obecneyeHna NOAHOro AP€eHa»ka BAarun 1 BOAbI

Struttura a cellula aperta per permettere il completo drenaggio
dell'umidita e dell'acqua

For detailed information about the features of each model, please see the technical specifications. ViHpopmauma o xapakTeprcTrkax Kax Aol KOHKPETHON MOAEAN MPUBOAUTCA B
TexHuyeckom cneundmkaumn. Per informazioni piu dettagliate sulle caratteristiche di ogni modello fare riferimento alle specifiche tecniche.




RHULL
EVOLUTION PROGRAM

CFD AND FINITE ELEMENT ANALYSIS (FEA).

The sheer breadth of the range (from 10 to 100
m) and proprietary CFD software provide the R&D
team with a database of correlations between virtual
and tank tested models that is unmatched in the
industry. After defining their shape, the structures
are developed using Finite Element Analysis (FEA).
This process is particularly complex when the
structures are made from composite materials and it
is performed by R&D specialists and/or consultants
with experience working on designs for offshore
racing hulls. This ensures maximum strength in
points where stress is highest, doesn’t weigh the
yacht down pointlessly, which benefits consumption,
and makes it possible to design non-conventional
structures with reduced size so that the space saved
can be put to better use.

Baaroaapa MakcumanbHoMy amanasoHny (ot 10 a0 100 M) u
cobcTtBeHHOMY nporpaMMHoMy obecnevermto CFD, komaHaa
R&D pacnoararaeT Ha CEroAHALHUA A€Hb KOPPEAALMOHHOM
6a30M AAHHBIX BUPTYaAbHbIX WM UCMBITAHHbBIX B OMbITOBOM
bacceliHe Moaenel, He nMetoLLien cebe paBHbIX B CYAOCTPOEHUM.
Mocae onpeaereHna GOpPMbI, KOHCTPYKLMU paspabaTbiBatoTca
npu nomowwm FEA (Finite Element Analysis), yto ocobeHHo
CAOXKHO B CAyYae KOHCTPYKLMI M3 COCTaBHbIX MaTepPUaAOB,
cneumaanctamm R&D mAn KoHcyAbTaHTaMu, obAaAatoLWLMMN
OrPOMHbIM OMBITOM PaboTbl C MPOEeKTaMU AAA OGLIOPHbLIX
TEHAEPOB. DTOT METOA rapaHTUPYET MakCUMaAbHYIO MPOYHOCTb
B TOYKaX, MOABEP>KEHHbIX HAaVBbICLUMM HarpyskaM, He yTAMeAdn
CYAHO 1 BAaroaapa aTOMy CHuXKan noTpebaeHne aHeprum. Metoa,
NMO3BOAAET NMPOEKTUPOBATb HE TPAANLMOHHbIE KOHCTPYKLY,
C yMeHblUeHHbIMWN rabapuTamMmn Ha 6OpTy cyaHa, NMoBbiLanA
BO3MOMHOCTU AAA AYYLLIETO MCMOAb3OBaHMA MPOCTPAHCTBA.

Grazie alla pit ampia gamma offerta (da 10 a 100 m) e un software proprietario di CFD, oggi il dipartimento di R&D dispone di una base
dati di correlazione tra modelli virtuali sottoposti a test in una darsena navale senza uguali nell'industria nautica. Una volta definita la forma,
la struttura viene sviluppata tramite FEA (Finite Element Analysis), particolarmente complessa nel caso di strutture in materiale composto,
realizzato dagli specialisti dell'/R&D e/o tramite consulenti con l'esperienza in ambito di progetti per competizioni offshore. In questo modo si
garantisce la massima resistenza nei punti di maggiore stress, non si sovraccarica inutilmente l'imbarcazione, con beneficio nei consumi e si
possono progettare strutture non convenzionali che possano ridurre ostacoli e aumentare le possibilita di utilizzo degli spazi.

INNOVATIVE MISSION-SPECIFIC HULLS DESIGNED ON THE BASIS OF
UNPRECEDENTED ADVANCED RESEARCH.

Azimut doesn’t use a parametric approach to hull design, preferring instead to develop native hulls. The
design process begins by analysing navigation needs, which vary depending on the type of yacht. This allows
performance, consumption and load factors to be optimised based on effective needs

Azimut He nNpuMeHAeT nNapameTpuyeckne
Kopnyca, a pa3pabaTbiBaeT cobCTBEHHbIE
MoapeAn native. [lpoekTuposaHwue
HauYMHaeTCA C aHaAM3a CYAOXOAHbBIX
TpeboBaHW, 3aBUCALLNX OT TUMa CyAHa.
DKcnAyaTaLMOHHble XapaKTepUCTUKM,
notpebAeHMe W 3KCNOHEHLWaAbHbIEe
Harpysku MoryT 6biTb ONTUMU3NPOBAaHDI B
3aBMCMMOCTUN OT PeaAbHbIX MOTPEeBbHOCTEN.

Azimut non ricorre a carene parametriche,
poiché sviluppa carene "native”. Il progetto
parte con l'analisi delle esigenze di
navigazione che variano a seconda del tipo
diimbarcazione. Prestazioni, consumi e fattori
di carico si possono ottimizzare scondo le
effettive necessita di utilizzo.

Hard-chine planing hull with variable deadrise
(Flybridge and Atlantis Collections)

Dual Mode semi-planing hull with tunnel, skeg
and vertical bow (Magellano Collection)

Planing hull optimised for three motor POD
propulsion systems (S Collection)

D2P (Displacement to Planing) hull with a double
chine and wave piercer (reserved for several
models in the Grande Collection)




ADVANCED QUALITY
CONTROL PROGRAM

Product and process controls monitor the entire production flow, from supply verification to the delivery of the
end product. The chemical laboratories and advanced instrumentation available allow the team to detect any
defects as early as possible. Pre-delivery testing and commissioning of the main onboard systems are managed

using digital platforms to deliver total quality.

/

Mbl MOHUTOPMPYEM TMOAHBIA LUKA
MPOM3BOACTBA U3AEAUA U MpoOLecc, OT
MPOBEPKN MCXOAHBIX MaTepPManoB AO
mocCTaBKW rOTOBOTo uspseAmAa. Hawa
KOMaHAa pacnoAaraeT XMMUYECKUMN
AnabopaTtopuAaMM U Hambonree
COBEepPLUEHHbIMU MPUOOPaMUN AAA PAHHETO
ObHapy>KeHNA BO3MOXKHbIX AedeKTOoB.
Mepea nNocTaBKOW BbHMNOAHANTCA
MCNbITaHWA U MNYyCK B 3KCMNAyaTauuto
OCHOBHbIX HOPTOBbLIX CUCTEM, NCMOAb3YA
UMPpPOBYIO MAATHOPMY, raPaHTUPYIOLLYIO
"abcoatoTHOE KavecTBO" nmpouecca.

| controlli di prodotto e processo
monitorano il flusso completo, dalla
verifica delle forniture alla consegna
del prodotto finito. L'equipe dispone di
laboratori chimici e di strumentazione
all'avanguardia per rilevare possibili difetti
con debito anticipo. | test precedenti la
consegna sulle maggiori strumentazioni
di bordo vengono fatti utilizzando una
piattaforma digitale per garantire il
processo di “qualita totale”

TECHNOLOGY AT THE SERVICE OF THE
FINEST HAND CRAFTSMANSHIP

The Azimut Yachts Innovation Lab, the Factory-Atelier
Lab and the Testing Lab are behind a new process
concept resulting from continuous interaction between
design, production and control functions, where all the
technology possible is at the service of the finest hand
craftsmanship.

Azimut Yachts Innovation Lab, ateabe-mactepckas Lab 1 ncnbitateabHas
Lab paspaboTaan HOBYIO KOHLEMLUIO TEXHOAOTMYECKOrO npoLecca,
POAMBLLIErocs Ha OCHOBE HEMNPEPbLIBHOTO B3aMMOAEUCTBUA MEXKAY
NPOEKTUPOBaHNEM, NMPON3BOACTBOM N KOHTPOAEM: BCE AOCTMXKEHWNA
TEXHOAOTMWN MOCTAaBAEHbI Ha CAY>KOY PEMECAEHHOIo MacTepCTBa.

Azimut Yachts Innovation Lab, Factory-Atelier Lab e Testing Lab danno vita
ad un nuovo concetto di processo che nasce dall'interazione continua
tra progetto, produzione e controllo: tutta la tecnologia possibile posta
al servizio della maestria artigiana.




Here,

Anywhere

3aechb 1 Besae.
Qui, ovunque.

AZIMUT YACHTS FACILITIES

Head Quarter: Torino

Shipyards: Savona, Viareggio, Fano, Itajai
Azimut | Benetti Group Subsidiaries:

Ft. Lauderdale, Shanghai, Hong Kong, Dubai

DEALER NETWORK
Official Dealer Main Office

AUSTRIA-GERMANIA | Grunwald
BELGIUM , LUXEMBOURG,
NETHERLANDS | Antwerpen, Hellevoetsluis
BULGARIA | Nesebar
CROATIA-SERBIA | Zagreb, Split
DENMARK | Kalundborg, Middelfart
FINLAND | Helsinki

FRANCE AND MONACO | Cannes
GREECE | Athens

HUNGARY | Budapest

ITALY | Varazze, Senigallia, Lignano, Rimini,
Viareggio, Roma, Fiumicino, Pescara,
Gallipoli, Nettuno, Porto Ercole
LITHUANIA | Klaipéda

MALTA | Qormi

MONTENEGRO | Tivat

NORWAY | Stavanger

POLAND | Nieporet

PORTUGAL | Cascais, Villamoura
RUSSIA | Moscow, Saint Petersbourg
SLOVENIA | Ljubljana

SPAIN | El masnou, Palma de Mallorca,
Empuriabrava, Valencia, Denia, Alicante,
Torrevieja, Murcia, Cadiz, Bilbao
SWEDEN | Stockholm

SWITZERLAND | Heerbrugg

TURKEY | Istanbul, Bodrum, Gocek
UNITED KINGDOM | Southampton
UKRAINE | Kiev

BRAZIL | S&o Paulo, Itajaf

COLOMBIA | Cartagena

CANADA | Vancouver, Toronto, Montreal, Victoria (BC),
Midland (ON), Kingston (ON), Ottawa (ON), Quebec
COSTARICA | San José

DOMINICAN REP. | Casa de Campo

GUATEMALA | Guatemala City

MEXICO | Mexico City, Cancun, Guadalajara,

Puerto Vallarta, Valle de Bravo, Ixtapa

PANAMA | Panama City

PARAGUAY | Asuncién

PUERTO RICO | San Juan

URUGUAY | Montevideo, Punta del Este

TRINIDAD AND TOBAGO | Port of Spain

USA | Port Clinton (OH), New York (NY),Huntington (NY),
Lindenhurst (NY), Newport (RI), Norwalk (CT), Brick (NJ),
San Diego (CA), Houston (TX), Miami (FL), Ft. Meyers
(FL), Pompano (FL), Stuart (FL), Naples (FL), Clearwater
FL), Denia (FL), Palm Beach (FL), Wrightsville Beach
SC), Bayport (MN), Lake Ozark (MO), Dallas (TX), Seattle
WA), Newport Beach (CA), Boston (MA), Charleston
SC), Savannah (GA), Baltimore (MD), Sarasota (FL),
Warwick (Rl), Bay Bridge (MD), St Petersburg (FL)
VENEZUELA | Caracas
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ANGOLA | Luanda

BAHRAIN | Manama

CYPRUS | Larnaca, Nicosia, Limassol
EGYPT | Cairo, El Gouna

ISRAEL | Herzliya

JORDAN | Amman, Agaba
KUWAIT | Kuwait City

LEBANON | Beirut

MOROCCO | Tangeri

NIGERIA, GHANA | Lagos

QATAR | Doha

SAUDI ARABIA | Jeddah

SOUTH AFRICA | Cape Town

U.A.E., OMAN | Dubai

MAINLAND CHINA | Dalian, Shandong Province,
Shanghai-Jiangsu-Zhejiang, Liaoning Province-Guizhou-

Chonggqing, Guangdong Province, Hainan Province, Fujian

HONG KONG

INDIA | Mumbai

INDONESIA | Jakarta
MALAYSIA | Kuala Lumpur
PHILIPPINES | Makati City
SINGAPORE

SOUTH KOREA | Seoul

JAPAN | Tokyo

TAIWAN | Taipei

THAILAND | Bangkok, Phuket, Pattaya
VIETNAM | Saigon

AUSTRALIA | Sydney, Melbourne
NEW ZEALAND | Auckland

AZIMUT YACHTS WELCOMES ITS CUSTOMERS IN 138 OFFICES IN 68 COUNTRIES.
It is the most extensive yacht and megayacht network worldwide. A presence which allows the
shipyard to establish and keep an on-going relationship with the owners and to be really close to
them and their needs. The after sales services are one of the points of strength for Azimut Yachts
and its dealer and service network. The helpdesks are connected 24/7 to the database on all
Azimut Yachts, including spares catalogues, operating instructions, repair procedures, use and
maintenance manuals, technical specifications. The technical helpdesks are connected to one of
three original spare part warehouses (in Avigliana, Viareggio and Fort Lauderdale) for deliveries
in real time all over the world.

KOMIMAHNA AZIMUT YACHTS NPUHUMAET CBOUX KAWUEHTOB B 138
NMPEACTABUTEABCTBAX B 68 CTPAHAX MUPA. 510 camas pacnpocTpaHeHHas B
MUpe KOMMEePYECKas CeTb MO MPOAAXKE AXT M MErasxT, MO3BOAAIOLLAA BEPPU CTPOUTD
C BAaAEAbL @MU TECHOE HErMpepbiBHOE B3aMMOAENCTBUE 1 BbITb KaK MOXKHO bAMXKE
K HUM U nx HyxaaM. [TocaenposaxkHoe obCAy»KuBaHWE — OAHA M3 CaMbiX CUABHBIX
CTOPOH KomnaHuu Azimut Yachts v ee ceTn AMAEpPOB 1 CepBUCHbIX LEHTPOB. LleHTpbi
06CAY>KNBaHNA KAMEHTOB KPYrAOCYTOYHO MOAKAIOYEHb! K 6a3ze AaHHbIX BCEX CYAOB
Azimut Yachts, BKAtOYatoLLEeVi KAaTaAOr 3aMacHbIX AETaAeM, MHCTPYKLUMM MO dKCMAyaTaLmm
M NpoLeAypbl PEMOHTHbIX PaboT, PyKOBOACTBA MO 3KCMAyaTaunu 1 TEXHUYECKOMY
OOCAYXKUBAHWIO, @ TaKXXe TexHuyeckue creynpukaumm. LleHTpbol TexHuyeckoro
0b6CAYKMBaHUA MOTYT 06PaTUTLCA 38 OPUIMHAABHBIMU 3aMacHbiMU AETaAAMU Ha TPU
cKkAasa (ABuabaHa, Buapeasxo n QopTt-Aosepaerin) Arf MOCTaBKU AeTaAeli o Bcemy
MUpY B peaAbHOM BPEeMEHM.

AZIMUT YACHTS ACCOGLIE | CLIENTI IN 138 SEDI DISTRIBUITE IN 68 PAESI.

E la rete commerciale di yacht e megayacht pit capillare del mondo. Una presenza che
consente al cantiere di creare e mantenere un rapporto continuo con i suoi armatori ed
essere concretamente vicino a loro e alle loro esigenze. | servizi after sales sono uno dei
punti di forza di Azimut Yachts e della sua rete di dealer e di services. | centri di assistenza
sono connessi 24 ore su 24 alla banca dati di tutte le imbarcazioni Azimut Yachts, completa
di catalogo ricambi, istruzioni operative e procedure di riparazione, manuali di uso e
manutenzione, specifiche tecniche. | centri di assistenza tecnica possono fare capo a tre
magazzini di ricambi originali (Avigliana, Viareggio e Fort Lauderdale) per spedizioni in
tempo reale in tutto il mondo.
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Azimut Yachts aims to be a model of Corporate
Responsibility This commitment which is unique in
the shipbuilding world, has led to the company being
awarded certifications in three essential sectors: In 2006
- “ISO 9001” in for quality, in 2007 - “ISO 14001" for its
environment policy and in 2011 - "BS OHSASAS 18001
2007" for Occupational Health and Safety.
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Azimut Yachts cTpeMuUTbCa CAY>KUTb MOAEABIO COLMAABHO
OTBETCTBEHHOrO NpeAnpuATHA. Takaa LeAb nprBeAa K
TOMY, YTO KOMMaHWA, EAMHCTBEHHAA B CyAOCTPOUTEAbHOM
OTPaCAM, MOAYHYMAE cepTuduKaTbl B TPex BaMHbIX
obnaactax: B 1996 r. ISO 9001 3a cucremy kayecTBa, B
2007 r. I1ISO 14001 3a oxpaHy okpy»KatoLlel cpeapl, B
2011 r.BS OHSASAS 18001: 2007 3a oxpaHy 3A0P0BbA 1
6e3onacHOCTb Ha pabounx MecTax.

e

Azimut Yacht vuole essere un modello di azienda
socialmente responsabile. Questo impegno I'ha portata,
unica nel panorama nautico, a ricevere certificazioni su tre
aspetti fondamentali: nel 1996 “ISO 9001” per la qualita,
nel 2007 “ISO 14001” per il rispetto ambientale, nel 2011
“BS OHSASAS 18001: 2007" per la salute e la sicurezza
dei luoghi di lavoro.



Giovanna Vitelli
Azimut | Benetti Group
Vice President

Paolo Vitelli
Azimut | Benetti Group
Chairman
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DUSINESS

CeMeviHbIv bU3Hec.
A family business.

|
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“Since | founded the company over 50 years ago, | have always sought to create value, first for clients, second for the company and third
and last, for shareholders. This unique situation in the nautical sector means that we can invest every day in innovation and technology,
we can develop new models and further refine the services we offer our clients.” Paolo Vitelli

«boree 50 AeT, C MOMeHTa OCHOBaHWA KOMMaHnn, A CTDeMAKCb CO3AaBaTb UeHHOCTU B NepByo o4epeAb AANA KAMEHTOB, 3aTeM AAA KOMMNaHnn v, HakoHewl, AAA
aKkynoHeposB. Takoe YHUKaAbHOE MOAOXKeHNe B MUPOBOM CYAOCTPOEHNN MNO3BOAAET HaM eXeAHeBHO MHBeCTUpoBatTb B MHHOBaUnn 1 B TEXHOAOTNU, paspa6arb/BaTb
HOBble MOAEAV 1 COBEPLIEHCTBOBATb CNEeKTP YCAYT AANA HALUUX KAMEHTOBX.

“Da oltre 50 anni, quando ho fondato l'azienda, perseguo l'obiettivo di creare valore prima per i clienti, poi per l'azienda e solo in ultimo per gli azionisti. Questa condizione unica
nel panorama nautico mondiale ci permette ogni giorno di investire in innovazione e tecnologia, sviluppare nuovi modelli e perfezionare i servizi per i nostri clienti”

Bbibupasa komnaHuio Azimut, Bbl CTaHOBWUTECb MPUYACTHBIMU K
VCTOPUN UTAAbAHCKOM CYAOCTPOUTEAbHOU Bepgu ¢ 6orarsim
MPOLUABIM, COAMAHOIO MPEANPUATUA C YCIELUHbIM UMUAMXKEM, KOTOPbIM
npuAaaeT POCKOLUHOM AXTE HEeNpPexoAALWyo LeHHOCTb. Cepbe3Hbii
ceMeliHbIk bU3HeC Mo MoCTPOMKe AXT, rae 0bbesnHEeHbl BHUMaHWe K
AETaAAM, OrPOMHaA UTaAbAHCKAaA KpeaTUBHOCTb W MOCTOAHHBIN U
TLUATEAbHbIV TEXHOAOTMYECKUU Monck. braroasapa ceoeri obwmpHou
AVCTPUOBIOTOPCKOL CETU Ha NATU KOHTUHEHTax KomnaHua Azimut Yachts
MPEACTaBAAET B MUpe 3HaK kadecTBa Made in ltaly v aBaseTca HacToAwmmM
AMAEPOM 10 MOCTPOUKE AXT KAACCa AIOKC, B KOTOPbIX y3HaBaeMblii CTUAb
coyeTaeTcA C MIHHOBaLMOHHbBIMUN TEXHOAOTUAMM.

Scegliendo Azimut Yachts si diventa protagonisti di una storia tutta
italiana, di un Cantiere con un passato prestigioso, di un’Azienda
solida con un’immagine di successo che da allo Yacht di lusso un
valore che dura nel tempo.

Un importante family business che costruisce barche unendo cura
del dettaglio, grande creativita italiana e una continua e attentissima
ricerca tecnologica.

Con la sua vasta rete distributiva nei cinque continenti, Azimut Yachts
e il simbolo del migliore Made in Italy nel mondo, vero leader nella
produzione di Yacht di lusso dove lo stile inconfondibile si fonde con
l'innovazione.



This brochure in no way constitutes a contract of sale for the boatyard's vessels to any person or company. All information contained herein, including but not limited to technical and
performance data, illustrations, and drawings, is non-binding and for purposes of illustration only. The information in this brochure refers to the boatyard's standard motoryacht models
available as of the date of publication. Technical and descriptive information is valid only to the extent that it pertains to the specific vessel that is the subject of a purchase. Contract terms are
valid only to the extent that they are contained in a contract of sale. This document is based on information available at the time of publication. Despite efforts to ensure the greatest possible
accuracy, the information contained herein may fail to cover all details, omit technical or commercial changes that may have been made subsequent to publication, describe features that
are not present, and fail to envisage all circumstances that might occur. Any illustrations, photographs, diagrams and examples shown in this brochure are included solely for the purposes
of illustrating the text. Due to the different features of each vessel, the boatyard assumes no liability for actual use based on the illustrated applications.

HacroAwan 6poLutopa H1 B Koeri Mepe He ABAAETCA MPEANOKEHUEM, MMEIOLLMM 3Ha4eHNEe AOTOBOPHbIX 0BA3ATEALCTB, M0 MPOAGXKE CYAOB PUBMHECKIM AW IOPUANHECKUM AnLaM. Bea nHpopmaums,
rpeAcTaBAeHHas B OPOLLIIOPE, BKAIOYaS, B YaCTHOCT Y, TEXHUYECKIME AAHHBIE, SKCTIAYaTaLMIOHHbIE XapPaKTePUCTKM, MAAKOCTALIMM M YEPTEXKM, HOCUT MCKAKOYUTEABHO HarAAAHbIV xapaKkTep 6e3 06A3aTeAbCTs
AOrOBOPHOIO xapaKTepa. AaHHbIE CBEASHNA OTHOCATCA K CTaHAAPTHBIM MOASAAM MOTOPHBIX FXT, MPOU3BOAMMBIX Ha BEPOM Ha MOMEHT BbIXOAG BPOLLIOPbI. ASVICTBUTEABHBIMU ABAAIOTCA TEXHYECKME
XapPaKTEPUCTVIKI MAW OMMCaHWE, MPMIMEHVMBIE TOABKO K TaKOMY CYAHY, KOTOPOE ABAAETCA MPEAMETOM AOrOBOPa KyNAM-POAaxKM. KOPUANHECKYIO CUAY MMEIOT TOABKO Te AOrOBOPHbIE 0OA3aTEALCTBa,
KOTOpble MPONMCaHbl B AOFOBOPE KYMAU-MPOAGXKN. HaCTOALLME AOKYMEHT OCHOBBIBAETCA Ha MHPOPMALM, UMEIOLLENCA Ha MOMEHT ero rybAnKaLmmn. HecMOoTpA Ha BCe MPUAOXKEHHBIE YCUAWA ANA
obecriedeHns HanbOoAbLLIEN MOAHOTbI CBEAEHW, He BCe XapaKTePUCTUKIN MAN BHECEHHbIE TeXHUKO-3KOHOMMYECKIE M3MEHEHNA MOryT ObiTb MPEACTaBAEHbI B HACTOALLIEM AOKYMEHTE Ha MOMEHT ero
BbIXOAQ@ B r1eYaTh, a Tak»Ke B HaCTOALLIEM AOKYMEHTE MOTYT COASPKaTbCA OMCaHNA HE MMEIOLUMXCA Ha AAHHBIV MOMEHT XapaKTepPUCTVK MAM He BbiTb MPEACTABAEHBIMU BCE CYLLECTBYIOLLME BapHaHTbI.
BO3MOMKHbIE PUCYHKIM, POTOrPadu, CXeMbl v MPMMEPS, MPEACTABACHHbIE B OPOLLIOPE, MPEAHA3HAYEHbI ICKAIOUMTEABHO AN HANASAHOM MAAIOCTPALIM TeKCTa. [TOCKOABKY KaMA0€ CYAHO MMEET PasANYHbIE
XapaKTePUCTVIKY, BEPPb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 38 AEVICTBUTEALHYIO SKCIAYATaLMIO Ha OCHOBaHUM MPOUAAKOCTOMPOBAHHBIX PUMEHEHMI.

Questa Brochure, ivi compreso senza limitazione dati tecnici, prestazionali, illustrazioni e disegni, sono meramente indicative e non contrattuali e riferite a modelli standard dei motoryacht
del cantiere aggiornate alla data di emissione della Brochure stessa. Le uniche indicazioni tecniche o descrizioni valide sono quelle relative alla specifica imbarcazione che sara oggetto
di acquisto. Le uniche indicazioni contrattualmente valide sono contenute nel contratto di vendita. Questo documento si basa sulle informazioni disponibili al momento della sua
pubblicazione. Malgrado I'impegno posto ad assicurare la maggior accuratezza possibile, le informazioni in esso contenute possono non coprire tutti i dettagli e le modifiche tecnico-
commerciali intervenute successivamente al momento della stampa, o descrivere caratteristiche non presenti, ovvero non prevedere tutte le ipotesi che potrebbero verificarsi. Eventuali
illustrazioni, fotografie, schemi ed esempi mostrati nella brochure sono intesi unicamente ad illustrare il testo. A causa delle diverse caratteristiche di ciascuna imbarcazione, il cantiere
declina ogni responsabilita per 'uso effettivo in base alle applicazioni illustrate.
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AZIMUT YACHTS THANKS:
Achille Salvagni Architetti, Aldus, Oliveri Home, APR Luxury Linen,
Dedar, Mariaflora
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